

《這一場誤會，讓我明白了親情的可貴》

經歷了這一場誤會，讓我明白到親情的可貴。

數年前，我患上了嚴重的疾病。在這數年間，媽媽日夜不停地照顧我，並因而忽略了對妹妹的照顧，媽媽亦常為此感到愧疚。為免妹妹因感到被忽略而不開心，在生活上，媽媽會儘量滿足妹妹的喜好，例如：在晚飯時，媽媽總會做妹妹最喜歡吃的菜；假日時，媽媽又會讓妹妹選擇到哪裏玩；購物時，媽媽還會讓妹妹優先選擇喜歡的物品……然而，這一切都令我感到厭惡。我開始常常對媽媽發脾氣。

有一天，媽媽和妹妹外出回來時買了很多美味的食物，其中竟然有我最喜歡的豬潤粥！我十分興奮；但我突然想到：妹妹也喜歡吃豬潤粥，恐怕豬潤粥又會被妹妹搶走了，實在是太可惡了！我愈想愈生氣，於是忍不住大聲地說：「又會讓妹妹先選吧？每次都是把剩下的食物給我！」面對情緒激動的我，媽媽一時之間顯得手足無措。這時妹妹說：「哥哥你誤會媽媽了，早幾天你提及想吃豬潤粥，媽媽正巧聽到了，今天媽媽跑了幾條特意買回來給你的。」聽到妹妹的回答後，我不禁默然。

原來媽媽一直有關心我的感受，還會特意買我喜歡的食物給我。我真的錯怪她了。經過這次誤會，我明白到母親對孩子的愛是無條件的，這亦是親情的可貴之處。